



підвищенню рейтингу вищого навчального закладу й бібліотеки. В проекті будуть видання, визнані кращими за результатами конкурсів НТУ «ХПІ» за останні 5 років та нові – за поданням кафедр університету. Однією з обов'язкових умов участі видання в проекті є його наявність у фонді бібліотеки або представлення електронної версії видання в електронному репозитарії НТУ «ХПІ» (eNTUKhPIIR).

У межах проекту передбачено створення циклу віртуальних виставок навчальних та наукових видань університету, де буде подано наступну інформацію: обкладинка видання; бібліографічний опис; анотація; рецензії та відгуки на книгу (за наявності); фото авторів з короткою довідкою про їх досягнення та коло наукових інтересів; перелік їх наукового доробку. За відсутності списку літератури, наданого автором, бібліотека формує його з власних каталогів та відкритих джерел інформації.

Робота над проектом копійка та різнопланова. Багато часу займає збір та підготовка матеріалів, робота зі списками літератури, бібліографічні описи в яких повинні відповідати вимогам чинних в Україні стандартів з інформації, бібліотечної та видавничої справи й містити гіперпосилання на повні тексти робіт, розміщених в електронному репозитарії eNTUKhPIIR та представлення матеріалів на сайті бібліотеки. Незважаючи на великий обсяг робіт, що належить ще виконати, ми маємо вже перші результати. Так на сторінці проекту представлено понад 50 видань викладачів та науковців нашого університету: підручники, навчальні посібники, монографії та збірники задач. Підготовлено більш ніж 26 бібліографічних списків робіт авторів, 12 списків знаходяться в роботі.

Висловлюємо щире подяку керівництву та співробітникам кафедр: двигунів внутрішнього згоряння, загальної електротехніки, електричних апаратів, економіки та маркетингу, інтегрованих технологій машинобудування, парогенераторобудування, педагогіки і психології управління соціальними системами, підйомно-транспортних машин і обладнання, теоретичної та експериментальної фізики, теплотехніки та енергоефективних технологій та ін. за співпрацю та активну участь у проекті. Персональна подяка професорам нашого університету: Олександрю Григоровичу Багмуту, Володимирю Федоровичу Болюху, Олександрю В'ячеславовичу Єфімову, Ользі Олексіївні Дольській, Ігорю Михайловичу Посохову, Галині Дмитрівні Семченко та ін. за подані до проекту матеріали та подаровані бібліотеці примірники своїх видань.

Користуючись нагодою, запрошуємо політехніків долучатися до участі в проекті «Учені НТУ «ХПІ» освіти, науці, промисловості: кращі видання». Давайте спільними зусиллями сприяти активізації та популяризації науковців, викладачів, дослідників нашого вишу в сучасному науково-освітньому просторі й підвищувати рейтингові позиції та імідж нашого університету серед навчальних закладів України та світу.